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Mariánský sloup před kostelem sv. Martina

Dodávky tepla  
pro Nejdek

Nové hřiště  
na Pozorce 5 64 Rentgenové  

pracoviště

Vážení a milí spoluobčané,
posledním srpnovým dnem skončily prázdniny, většina z 
nás má již za sebou letošní letní dovolenou a věřím, že 
pro většinu z vás bylo uplynulé období spojené s odpo-
činkem a čerpáním nových sil, které budeme v následu-
jícím čase všichni velmi potřebovat. Nejdříve bych ráda 
popřála všem školákům úspěšný školní rok. Prvňáčkům 
přeji, ať se jim ve škole líbí, a novým studentům střed-
ních a vysokých škol přeji spoustu úspěchů ve studiu a v 
případě, že je osud zavane do různých koutů naší země 
nebo někam do světa, ať nikdy nezapomenou na město, 
ve kterém vyrůstali. 
V závěru měsíce září končí čtyřleté období od komunál-
ních voleb v roce 2018, a tak si dovolím krátké zhod-
nocení. Jak jsem již několikrát zmiňovala v různých 
rozhovorech a článcích, největším problémem v našem 

městě byl a zatím ještě je dlouhodobě zanedbaný ma-
jetek a také to, že město nemělo připravené projekty 
rekonstrukcí takzvaně „v šuplíku“. To pro vedení města 
i úřad znamenalo během krátkého období zvládnout 
připravit kompletní projektové dokumentace a ihned 
začít tyto akce realizovat. Myslím, že navzdory opravdu 
nestandardním situacím, které uplynulé roky přinesly, se 
daří majetek města průběžně rekonstruovat a opravovat 
nebo právě připravovat projekty tak, aby se v dalších le-
tech dalo s rozsáhlými opravami nebo celkovými rekon-
strukcemi pokračovat. Zároveň si troufnu říci, že je město 
v tuto chvíli připraveno podávat žádosti do dotačních 
programů, které budou ještě v letošním roce vypsány. 
A v čerpání dotací se městu opravdu dařilo. Získaly se 
dotace například na odborné učebny I. (6,2 mil.), na ob-
novu městských lesů (4 mil.), na kulturní akce, na nákup 

hasičské cisterny a čtyřkolky pro hasiče (3,75 mil.), na re-
konstrukci hasičské zbrojnice (4 mil.), na opravy místních 
komunikací, na přechody pro chodce, na hospodářský 
pavilon MŠ Lipová (8,2 mil.), na opravu zábradlí na Paj-
ndlu (cca 400 tis.), na nákup vozu pro Senior Expres (250 
tis.) a poslední třešničkou na dortu jsou schválené dotace 
na realizaci odborných učeben II. pro obě základní školy 
ve výši 18,4 mil. Kč. 
Podařila se také řada menších věcí, ale o to po-
třebnějších, jako například zavedení služby Se-
nior Expres, a jsem moc ráda, že naši senio-
ři tuto službu hojně využívají. Díky správnému 
nastavení finanční politiky se městu daří hradit náklady 
směnečného programu z přijatých úroků a tím nedo-
chází k dalšímu zatěžování rozpočtu na výdajové straně.  
 

Pokračování na str. 2

Nejdek 2018–2022

Prostranství před kostelem  
sv. Martina po úpravě a před úpravou

Foto: Archiv odboru kultury
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Aktuality

Podařilo se zrealizovat autobusovou zastávku na 
Karlovarské ve směru na horní sídliště, o které se 
léta jen mluvilo, ale údajně „to nešlo“. Přibyla par-
kovací místa na náměstí. Začalo se s opravami na 
hřbitově, hlavně s opravou smuteční síně. Fotbalis-
tům se vybudovalo sociální zázemí na hřišti, na kte-
ré čekali dvacet let, vzniklo nové multifunkční hřiště  
v místní části Pozorka. Město nám každý rok nád-
herně rozkvétá díky skvělé spolupráci s naším pa-
nem zahradníkem a je tu mnoho dalších maličkostí, 
které nám zpříjemňují každodenní život. Ovšem, 
těžko by se nám toho tolik podařilo, kdybychom byli 
na všechno sami. Dovolte mně, jako starostce měs-
ta, poděkovat všem, o jejichž pomyslné rámě jsme 
se mohli po čtyři roky opírat. Moje poděkování patří 
kolegům zastupitelům, kteří nám ve složitých letech 
pomáhali s důležitými rozhodnutími pro správný 
chod města. Poděkování patří ale pouze těm, kteří 
se pravidelně zasedání zastupitelstev zúčastňovali. 
Děkuji členům komisí a výborů za jejich práci. Děku-
ji všem zaměstnancům úřadu, protože bez nich by 

to prostě a jednoduše nešlo! Ale především děkuji 
Vám, Vážení spoluobčané! Kdybychom necítili váš 
zájem, nemělo by cenu se do nejrůznějších akcí vů-
bec pouštět. Neděláme je přece pro sebe, ale pro nás 
všechny. My všichni budeme jezdit po opravených 
komunikacích, chodit po nových cestičkách, naše 
děti se budou učit ve zrekonstruovaných školách  
a školkách nebo si hrát na opravených dětských hři-
štích. Nejdek není městem politiků, ale patří nám 
– občanům. Děkuji Vám, že jste chodili na besedy 
a veřejná projednávání, že jste psali na radnici své 
podněty. Jenom tak jsme se mohli dozvědět, co Vás 
trápí, ale i to, co Vás těší. Děkuji všem, kteří jste přišli 
se mnou osobně probrat Vaše připomínky a nápa-
dy na zlepšení chodu našeho města. Velice si toho 
vážím.
Vážení a milí spoluobčané, přeji Vám krásné  
a v těchto neklidných dobách hlavně dlouhé a teplé 
babí léto, spoustu radostí a hodně sil při zvládání 
každodenních výzev. 
	 Ludmila Vocelková, starostka

p.č. ZASTUPITEL ÚČAST OMLUVEN NEOMLUVEN %

1. VOCELKOVÁ 20 - - 100%

2. SCHWARZOVÁ 20 - - 100%

3. VÍTEK 20 - - 100%

4. PLAS 19 1 - 95%

5. SCHWARZ 19 1 - 95%

6. VÍT 19 1 - 95%

7. FRANC 19 1 - 95%

8. DROBNÝ 18 2 - 90%

9. DEMČÁK 16 4 - 80%

10. TÓTH 15 5 - 75%

11. KAŠŠÁK 9 11 - 45%

12. VRBA 7 12 1 35%

13. POLÁČEK 6 3 11 30%

14. RŮŽIČKA 4 5 11 20%

15. ŠESTÁK 17** - - 100%

16. CINGROŠ 3* - - 100%

Vážení spoluobčané, přátelé, kamarádi, 
blíží se konec našeho volebního období a k tomu 
asi patří logicky určité zhodnocení. Přestože jsem 
dlouhá léta pracovala na Odboru kultury a myslela 
jsem si, že o hospodaření města leccos vím, musím 
přiznat, že až z pozice místostarostky jsem pochopi-
la, že situace Nejdku je mnohem závažnější a hospo-
daření mnohem náročnější, než jsem si uměla před-
stavit. Začátek volebního období mi přinesl nový 
úhel pohledu na majetek města, stav nemovitostí, 
komunikací, opěrných zdí, mostů… Musela jsem 
se na spoustu věcí naučit dívat úplně jinak. Musela 
jsem pochopit, že situace, které se mi zdály dříve 
snadno řešitelné, jsou z pohledu řádného hospo-
dáře zodpovídajícího za majetek města často velmi 
složité. Došlo mi, co všechno má „město“ na starost, 
jak velký je náš katastr, kolik kilometrů komunikací 
to je, kolik mostů, kolik zdí…
Stav některých budov byl alarmující. Určitě musím 
přiznat, že přišlo velké rozčarování. Najednou jsem 
pochopila, že nejde o to plnit „svoje“ volební sny. 
Že pokud na jedné misce vah je kulturní dům či 
muzeum a na druhé misce vah školní jídelna nebo 
základní škola, tak není prostor na vlastní přání. Že 
se musím oprostit od toho, co vidím jako prioritu já, 
a že se musím na naše město dívat pohledem všech 
občanů a volit prioritu většiny. Člověk musí věci 

přehodnotit. S oblibou dnes říkám, že nehasíme to, 
co hoří, ale hasíme to, co hoří nejvíc. Protože toho  
v Nejdku hoří příliš. 
Troufnu si říct, že během volebního období nás 
potkaly události, které nikdo nečekal. Dostali jsme 
se do situací, které nikdo nedokázal předpovídat. 
Týdny, měsíce, kdy nikdo nevěděl, co bude dál.  
S takovými věcmi se doposud nikdo z vedení města 
Nejdku potýkat nemusel. Pevně věřím, že i tohle 
jsme dokázali vybojovat nejlépe, jak to bylo možné. 
Nezastavili jsme žádné investice, nezastavili jsme 
opravy. Zrekonstruovali jsme kompletně obě školní 
jídelny včetně gastrovybavení, hospodářskou budo-
vu mateřské školy Lipová taktéž včetně kompletní 
kuchyně, dokončili jsme hasičskou zbrojnici SDH 
Nejdek, zahájili jsme obrovskou investiční akci na 
Základní škole nám. Karla IV. Finišujeme s opravami 
kulturního domu, malý a velký sál jsou již po rekon-
strukci, nyní probíhá oprava vestibulu a chodeb. Po-
kračujeme s opravou městského muzea, stejně tak 
s opravami rozhledny Pajndl na Tisovském vrchu. 
Provedli jsme spoustu oprav v budovách, opravy 
komunikací, mostů, opěrných zdí. Pracujeme na od-
dechových a rekreačních zónách na Křížovém vrchu, 
Limnické, v Lesíku. Každoročně doplňujeme herní 
prvky na dětská hřiště. Kromě toho se stále ještě 
snažíme o to, aby byl Nejdek krásnější. Povedlo se 

nám upravit prostranství před kostelem sv. Martina. 
Podařilo se nám obnovit provoz rentgenové ordi-
nace na naší poliklinice. Dařilo se nám podporovat 
zájmové spolky i sportovní oddíly, stejně tak Nejdek 
žil, alespoň v době, kdy to bylo možné, bohatým 
kulturním životem. Věřím, že za čtyři roky práce 
bychom našli řadu dalších drobných dílčích úspěchů  
a kroků k lepšímu.
V Nejdku je pořád spousta práce. Spolu s opravami 
všech budov města ale musíme řešit i problémy 
nově vznikající a řešit nové a stále přibývající potře-
by našich občanů. Věřím, že systematickou prací se 
nám může dařit.
Za čtyři roky ve vedení města jsem se naučila spous-
tu věcí. Práce je to náročná a těžká, velmi zodpověd-
ná, a od počátku jsem k ní přistupovala s pokorou 
a respektem. A po čtyřech letech to není jiné. Jsem 
ale ráda, že můžu s čistým svědomím říct, že mne 
to nezměnilo jako člověka a že jsem zůstala pořád 
stejná. A vím také, že jsem se ujistila, že komunální 
politika se dá dělat čistě, transparentně a poctivě. 
Lidsky a pro lidi. 

Pavlína Schwarzová, místostarostka

Hospodářská budova MŠ Lipová před rekonstrukcí a po rekonstrukci

  * účast do 3. zasedání zastupitelstva města
** účast od 4. zasedání zastupitelstva města
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Aktuality

Hasičská zbrojnice SDH Nejdek před rekonstrukcí a po rekonstrukci

Rekonstrukce školní jídelny – ZŠ Karlovarská

Oprava rozhledny Pajndl

Každoročně jsou umístěny nové herní prvky na dětská hřiště (hřiště Rolavská) Zrekonstruovaná školní jídelna a nové gastrovybavení – ZŠ náměstí
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V červnu letošního roku byla dokončena výstavba 
nového víceúčelového hřiště na Pozorce, za Pero-
mou, na pozemkové parcele č. 1471/4, k. ú Pozor-
ka u Nejdku, která je ve vlastnictví města Nejdek. 
Stavba byla zahájena v květnu a ukončena v červnu  
s tím, že následný čas zabrala i administrace, aby 
bylo možné začít s jeho užíváním.
Oplocené víceúčelové hřiště s téměř bezúdržbovým 
polyuretanovým povrchem o rozměrech 13 × 24 m 
na míčové sporty (minikopaná, volejbal, nohejbal, 
basketbal) bylo vybudováno na základě požadavku 
občanů žijících na Pozorce, zastoupených spolkem 
Bezpečná Pozor!ka, z.s., jejichž přání vedení města 
Nejdku vyslyšelo.
Ačkoli počasí tomu příliš nepřálo a z nebe se sná-
šel trvalý déšť, v sobotu 20. srpna bylo hřiště paní 
starostkou Ludmilou Vocelkovou slavnostně předá-
no do užívání obyvatelům Pozorky, které při tomto 
úkonu zastoupil předseda spolku Bezpečná Pozor!-
ka, z.s. Ing. Jiří Bernášek, a místopředseda spolku 
Pavel Dvořák. Na místě byla podepsána smlouva, 
kterou dostal hřiště do výpůjčky spolek Bezpečná 
Pozor!ka a přestřižením slavnostní pásky s násled-
ným odemčením vstupní branky bylo hřiště uvede-
no do provozu.
V souladu s Provozním řádem schváleným Radou 
města, umístěným na oplocení hřiště, je správcem 
víceúčelového hřiště spolek Bezpečná Pozor!ka 
z.s., se sídlem Pozorka 102, 362 21 Nejdek, IČO: 
08139784. Ve styku s uživateli víceúčelového hřiště 

zastupuje město Nejdek osoba správce. Telefonické 
kontakty na správce jsou uvedeny na Provozním 
řádu.
Provozní doba hřiště: Hřiště je přístupné po tele-
fonické domluvě se správcem hřiště, a to denně  
v době od 9:00 hodin do 21:00 hodin, v období od 
1. 4. do 31. 10. V období od 1. 11. do 31. 3. je hři-
ště uzavřeno nebo podle rozhodnutí správce hřiště  
v návaznosti na aktuální počasí.  
I přes nepřízeň počasí se slavnostní otevření po-
dařilo a my všichni věříme, že bude hřiště dlouho  
a dobře sloužit ke sportovnímu vyžití.

Alena Volná, Odbor investic a správy majetku
Fota:  A. Volná, P. Schwarzová

Aktuality

Z 21. zasedání Zastupitelstva města  
Nejdku, ze dne 15. června 2022

Zastupitelstvo města
• schválilo Střednědobý výhled rozpočtu na roky 2023 až 2027 v předloženém znění a vzalo na vědomí Střednědo-
bý výhled rozpočtu města Nejdku s analýzou financí a ratingem zpracovaný Ing. Luďkem Tesařem ze dne 12.05.2022.
• projednalo a schvaluje závěrečný účet města Nejdku za rok 2021 včetně zprávy o výsledku přezkoumání hospo-
daření města za rok 2021, a to s výhradou nedostatků uvedených ve zprávě o výsledku hospodaření, a doporučuje  
k přijetí tato nápravná opatření: Zveřejnit smlouvy v souladu se Zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zaká-
zek, ve znění pozdějších předpisů.
• projednalo a schvaluje roční účetní závěrku města Nejdku sestavenou k rozvahovému dni 31. 12. 2021.
• pověřilo RM schvalováním změn účelu použití a doby dosažení dotace u individuálních dotací pro rok 2022.
• schválilo uzavření Smlouvy o výpůjčce, části pozemku p. č. 1911/2 v k. ú. Pozorka u Nejdku, dle záborového elabo-
rátu pro trvalý zábor o ploše 147 m2, za účelem záboru pro přípravu a realizaci stavby „Nejdek, autobusové zastávky 
Pozorka“ (u Peromy), se správcem pozemku Krajskou správou a údržbou silnic Karlovarského kraje, příspěvkovou 
organizací.
• souhlasilo se zrušením předkupního práva k pozemkové p. č. 1589/10, k. ú. Nejdek, která má být sloučena s komu-
nikací pozemková p. č. 3182/1, k. ú. Nejdek, obě parcely ve vlastnictví města Nejdku.
• souhlasilo s bezúplatným převodem p. p. č. 417/3, k. ú. Tisová u Nejdku fyzické osobě, za podmínky zachování 
předkupního práva pro město Nejdek v souladu se stávajícími podmínkami.
• projednalo žádost o poskytnutí souhlasu vlastníka honebních pozemků města Nejdek s členstvím v honebním 
společenstvu o „Stanovy honebního společenstva“, souhlasilo se začleněním pozemků uvedených v příloze č. 6 do 
honitby honebního společenstva Nejdek, souhlasilo se „Stanovami honebního společenství“ a s tím, aby se město 
Nejdek stalo členem v honebním společenstvu jako vlastník honebních pozemků, v rozsahu dle stávající honitby 
Nejdek – Suchá, a stanovilo jako zástupce města ve valné hromadě honebního společenstva p. Michala Kopeckého,  
lesního města Nejdek.
• schválilo prodej části pozemku p. č. 581/1 o velikosti 320 m², k. ú. Tisová u Nejdku, prodej části p. p. č. 163 a p. p. č. 
1360/1, k. ú. Bernov, prodej pozemku p. p. č. 929/7, k. ú. Nejdek.
• neschválilo záměr na prodej části p. p. č. 291/1, k. ú. Nejdek, neschválilo VARIANTU č. 1 ani VARIANTU č. 2 podané 
žádosti o koupi pozemku, týkající se prodeje p. p. č. 1220/2, p. p. č. 1222/1, 1221, vše v k. ú. Nejdek, neschválilo prodej 
části p. p. č. 3118/1, k. ú. Nejdek, neschválilo záměr na prodej pozemku p. č. 1669/5, v k. ú. Nejdek, neschválilo 
záměr na prodej části p. p. č. 260/1 v k. ú. Tisová u Nejdku.
• schválilo žádost o poskytnutí účelového peněžitého daru ve výši 5 000 Kč z rozpočtu města Nejdek pro rok 2022 pro 
Dveře dokořán, z. s. včetně darovací smlouvy.
• schválilo smlouvu o bezúplatném převodu uzavřenou s Českou republikou – Hasičský záchranný sbor Karlovarské-
ho kraje a pověřilo starostku města podpisem smlouvy.
• schválilo podání žádosti do výběrového dotačního řízení v programu „Kulturní aktivity“ v oblasti podpory kultur-
ních aktivit osob se zdravotním postižením a seniorů pro investiční akci Muzeum Nejdek.
Zápis v plném znění je zveřejněn na úřední desce města Nejdku a na webových stránkách města  
www.nejdek.cz

Bc. Šárka Levková, Kancelář tajemníka

POZVÁNKA
Vážení občané, zveme vás na 

22. ZASEDÁNÍ  
ZASTUPITELSTVA MĚSTA, 

které se bude konat 
14. září 2022

od 14.30 hodin  
v kinokavárně.

Slavnostní předání víceúčelového hřiště na Pozorce
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Oprava kamenné zdi  
v ulici Husova, Nejdek

V lednu 2022 se zřítila část kamenné zdi v ulici Hu-
sova. V květnu 2022 byla s firmou AVE CZ odpadové 
hospodářství s.r.o. uzavřena smlouva na realizaci 
opravy havárie zdi s termínem realizace díla do 15. 
7. 2022. Dílo bylo včas a řádně dokončeno a zhoto-
viteli patří za velice kvalitně odvedenou práci velké 
díky.

Jarmila Rubešová, Odbor investic a správy majetku
Foto poskytla autorka článku

Cesta pro pěší Bezručova 
– areál Limnická  

k zimnímu stadionu
V červenci–srpnu byla vybudována nová mlatová 
cesta z ulice Bezručova na areál Limnická za zimní 
stadion.  
V horní části bude osazena lavička. Cesta je určena 
pro pěší a od 11. 8. 2022 přístupna veřejnosti. 
Zhotovitelem byla firma AVE CZ odpadové hospo-
dářství s.r.o. 

Jarmila Rubešová, Odbor investic a správy majetku
Foto poskytla autorka článku

V květnu 2022 byla v našem městě zahájena  
2. etapa pokládky optického kabelu firmy T-MOBI-
LE. Optický kabel zajistí vysokorychlostní internet 
pro obyvatele města Nejdku. V rámci stavby budou 
kompletně vyměněny povrchy na dotčených chod-
nících, část od supermarketu Albert směr k budově 
polikliniky je již před finální úpravou – válcováním 
a zapískováním. Nové chodníky vypadají moc hez-
ky, jistě nejen oživí centrum města, ale zajistí také 
pohodlnější a bezpečnější chůzi občanům i návštěv-
níkům Nejdku. 
Předem tímto děkujeme obyvatelům města Nejdku 
za shovívavost, toleranci a trpělivost. 

Jarmila Rubešová, Odbor investic a správy majetku
Foto poskytla autorka článku

Pokládka optického  
kabelu firmy  

T-MOBILE – 2. etapaVolby do zastupitelstev obcí a 1/3 Senátu Parlamen-
tu ČR se budou konat ve dnech 23. 9. – 24. 9. 2022. 
2. kolo voleb do 1/3 Senátu Parlamentu ČR se usku-
teční ve dnech 30. 9. – 1. 10. 2022.
V pátek od 14.00 hodin do 22.00 hodin  
a v sobotu od 08.00 hodin do 14.00 hodin. 

Kontaktní osoby: 
Daša Oberreiterová, d.oberreiterova@nejdek.cz,  
telefon 773 773 844
Šárka Skořepová, s.skorepova@nejdek.cz,  
telefon 353 240 132 
Pavel Vlček, p.vlcek@nejdek.cz, telefon 353 240 139

Daša Oberreiterová, vedoucí Odboru vnitřních věcí

Volby do zastupitelstev obcí  
a Senátu Parlamentu ČR

 
starosta města podle § 29 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně a doplnění některých dalších zákonů a 

§ 15 zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České republiky a o změně a doplnění některých dalších zákonů, ve znění 
pozdějších předpisů  

INFORMACE O POČTU A SÍDLE VOLEBNÍCH OKRSKŮ PRO VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY PARLAMENTU ČESKÉ 
REPUBLIKY 

poskytuje: 

Číslo 
okrsku 

Místnost pro hlasování Voliči bydlící v oblasti 

 1  zasedací místnost Metalisu Nejdek, Závodu 
míru 361 

 Závodu míru, Letná, J. z Poděbrad, Vítězná 

 2  Kinokavárna, Kino Nejdek, náměstí Karla IV. 
241 

 Nad Rolavou, Nerudova, Rolavská 

 3  Základní škola, Nádražní 1142  Rooseveltova, Smetanova, Soudní, část ulice Poštovní a Karlovarské, Husova, U 
Jeslí, Horní, náměstí Karla IV., B. Čapků, Čsl. letců, Dvořákova, Žižkova, Nádražní, 

 4  Základní škola, Nádražní 1142  Dukelská, Komenského, Lesní, Pod Lesem, Na Kopečku, část ulice Na Stráni, Nad 
Tratí, Pod Šibeníkem, sídl. 9. května, část Poštovní a Karlovarské, Zahradní, část 
Žižkova 

 5  Základní škola, Bezručova 1189  Jiráskova, Karlovarská, Osvětimská, část Limnické a Nádražní 
 6  Základní škola, Bezručova 1189  Bezručova, J. A. Gagarina, část Karlovarské, Limnická, Nad Rolavou, Perninská, 

Oldřichov 
 7  Základní škola, Bezručova 1189  Okružní, Údolní 
 8  MŠ Lipová, Lipová 1192  Lipová, část Karlovarské 
 9  Požární zbrojnice, Pozorka 102  Pozorka, Vysoká Štola 
 10  Základní škola, Bezručova 1189  Fojtov, Lužec 
 11  Základní škola, Nádražní 1142  Chodovská, Kollárova, Lidická, Suchá, část Nádražní 
 12  Základní škola, Nádražní 1142  B. Němcové, Jungmannova, Kraslická, Krátká, Luční, Mládežnická, Švermova, 

Zahradní, část ulice Na Stráni a Nad Tratí, Bernov, Lesík 
 13  restaurace Kukačka, Tisová 82  Tisová 

Ludmila Vocelková 
starostka města

Více informací: https://www.nejdek.cz/urad/uredni-deska/volby/ 
 

Starosta města podle § 29 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně a doplnění 
některých dalších zákonů a § 15 zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České republiky a o změně 

a doplnění některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů 
poskytuje:

INFORMACE O POČTU A SÍDLE VOLEBNÍCH OKRSKŮ PRO VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY PARLAMEN-
TU ČESKÉ REPUBLIKY

Více informací: https://www.nejdek.cz/urad/uredni-deska/volby/ 
Ludmila Vocelková, starostka města

Rentgenové pracoviště  
v Nejdku zahájí 
 provoz od října

Město Nejdek na jaře roku 2022 pořídilo nový rent-
genový přístroj v hodnotě necelých 2 000 000 Kč. 
Přístroj byl umístěn do zrekonstruovaných prostor 
původního rentgenového pracoviště. Po nezbytných 
administrativních krocích bude pracoviště provo-
zováno společností MEDICAL X-RAY s.r.o. a svoji 
činnost zahájí začátkem října 2022. Usnadní to život 
všem, kteří v rámci řešení svého zdravotního stavu 
rentgenové vyšetření potřebují. 

Vedení města Nejdku
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V měsíci červenci jsem využila pozvání od společností SUAS-Teplárenská a Sokolovská uhelná a zúčastnila se, 
společně se zástupci ČEZ Teplárenská, exkurze ve Vřesové. V návaznosti na uzavřené Memorandum o vzájemné 
spolupráci z roku 2020 jsem byla znovu ujištěna, že „Vřesová“ je připravena zajistit do našeho města bezpečné 
dodávky tepla minimálně do roku 2035. Věřím, že i cena za teplo bude pro naše obyvatele, napojené na cent-
rální zásobování, co nejpřijatelnější. V současné době je teplo z CZT dodáváno za 641 Kč/GJ, což je v porovnání 
s některými panelovými domy vytápěnými zemním plynem (861 – 1 432 Kč) podstatně méně. Jsme moc rádi, 
že máme spolehlivého partnera, který pro naše občany zajišťuje výrobu a dodávku tepla a pomáhá tak mi-
nimalizovat dopady současné energetické krize na peněženky našich spoluobčanů. Při exkurzi jsme navštívili 
i výměníkovou stanici a velín, odkud to teplo pro Nejdek začíná. 

Ludmila Vocelková, starostka

Dodávky tepla do našeho města

Dotace na modernizace učeben
Město Nejdek bylo úspěšné hned ve dvou žádostech 
o dotaci na modernizace učeben v rámci Integrova-
ného regionálního operačního programu a na učeb-
ny obou našich škol získalo bezmála 18,5 milionů 
korun.
V březnu letošního roku byly podány žádosti o dota-
ce na IROP – Infrastruktura pro základní vzdělávání 
na modernizaci učeben na Základní škole Karlovar-
ská a na Základní škole nám. Karla IV.
Modernizace učeben na Základní škole Karlovarská 
zahrnuje stavební úpravy a vybavení učebny fyzi-
ky, chemie a přírodních věd, učebnu informatiky, 
učebnu pracovních činností a jazykovou učebnu. 
Výše dotace pro ZŠ Karlovarská činí 8 097 821,10 Kč. 

Zahájení prací plánuje město Nejdek na jaro 2023.
Modernizace učeben na Základní škole nám. Karla 
IV. zahrnuje stavební úpravy a vybavení učebny ci-
zích jazyků na druhém stupni, učebnu informatiky 
a učebnu přírodních věd vč. vybudování bezbariéro-
vého přístupu novým výtahem. Výše dotace pro ZŠ 
nám. Karla IV. činí 10 347 587,50 Kč. Stavební práce 
byly již zahájeny souběžně se započetím celkové re-
konstrukce školy 8. 7. 2022. Vybavení učeben bude 
realizováno nejpozději do 30. 6. 2023.
V předešlých letech město již jednu dotaci na mo-
dernizaci učeben získalo a investiční akci realizovalo 
na ZŠ nám. Karla IV. Jedná se tedy již o tři dotace  
z Integrovaného regionálního operačního progra-

mu, který podporuje zkvalitnění veřejných služeb 
a podmínek života pro obyvatele regionů. Může-
me tedy konstatovat, že v tomto směru žádostí 
máme 100% úspěšnost. 

Bc. Michaela Palusková,  
Odbor investic a správy majetku 

Stížnosti na kvalitu  
pitné vody v červnu  

a červenci 2022
Během června a července řešil Odbor vodovodů  
a kanalizace zejména stížnosti související s obnovou 
vodovodu na Kollárově ulici. Dodávku vody zde bylo 
nutné několikrát přerušit a znovu obnovit, což s se-
bou přinášelo občasné problémy se zakalením pitné 
vody. Nyní je již nový vodovod dokončen a všechny 
nemovitosti přepojeny. Věříme, že by tím měly ustat 
potíže s kvalitou vody, se kterými se obyvatelé této 
oblasti v posledních letech potýkali.

Bc. Josef Šesták, Odbor vodovodů a kanalizace

Městský úřad upozorňuje občany, že s účinnos-
tí od roku 2022 mají všichni poplatníci přidělen 
nový variabilní symbol pro platbu poplatku za 
svoz komunálního odpadu. Čili poplatek za rok 
2022 je potřeba zaplatit již pod tímto novým 
variabilním symbolem, jinak platba nebu-
de řádně přiřazena. Tato informace je důležitá 
zejména pro ty, kteří poplatek platí bezhoto-
vostním převodem na účet městského úřadu.  
U místního poplatku ze psů variabilní symbol zů-
stává nezměněn. Dopisy s platebními údaji byly již 
všem pro letošní rok rozeslány. Kdo dopis neobdržel, 
ať se prosím informuje na úřadě, II. patro, kancelář 
č. 11 nebo na tel. 353 240 118. V této kanceláři a na 
tomto čísle lze zjistit i správný variabilní symbol pro 
správné zaplacení poplatků. 
Dále městský úřad upozorňuje, že již není možné 
poplatek platit hromadnou platbou pod jedním 
variabilním symbolem za více osob v domácnosti. 
Tato možnost byla zrušena zákonem. Pokud nyní 
městský úřad takovou platbu obdrží, platba nebude 
na více osob rozúčtována, ale bude celá přiřazena na 
variabilní symbol uvedený do platebního příkazu.
Veškeré informace ohledně místních poplatků 
včetně obecně závazné vyhlášky najde každý 
na internetové stránce města Nejdek na adrese:  
http://www.nejdek.cz/urad/mistni-poplatky/.

Andrea Jančíková, Odbor ekonomický

Upozornění k poplatkům
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poř. místo termín
Okružní
Lipová – včetně spojky
J. A. Gagarina
Bezručova
Jáchymovské domy
Jiráskova
9. května
Horní
Husova
U Jeslí
Rolavská
Kulturní dům a okolí
Závodu míru – sídliště
Jiřího z Poděbrad
Poštovní
Bratří Čapků
Smetanova
Čs. letců
Školičky
Rooseveltova
Komenského
Zahradní
Krátká
Jungmannova
Dvořákova
Žižkův vrch
Nerudova
Nad Rolavou
Švermova
Nádražní
Kollárova
Limnická
horní Karlovarská
za Albertem

Vítězná I, II
Bernov – směrem k Zátiší
Wasserstadt
otočka Lesík

okolo Hasičárny
Nový Fojtov
Fojtov střed
spojka Suchá
Dukelská 

12
čtvrtek 13. 10. 2022

13 Pozorka – sjezdy k rybníkům, 
k mostům u Rolavy úterý 18. 10. 2022

14
čtvrtek 20. 10. 2022

9
úterý 4. 10. 2022

10
čtvrtek 6. 10. 2022

11 hlavní komunikace od LDN  
nad Vyhlídku (Tisová) úterý 11. 10. 2022

1 úterý 6. 9. 2022

2
čtvrtek 8. 9. 2022

7

3
úterý 13. 9. 2022

4
čtvrtek 15. 9. 2022

úterý 27. 9. 2022

8
čtvrtek 29. 9. 2022

5
úterý 20. 9. 2022

6
čtvrtek 22. 9. 2022

poř. místo kusy přistavení vývoz
1 Okružní 1 3. 10. 5.10.
2 Okružní 1 3. 10. 5.10.
3 J. A. Gagarina 1 3. 10. 5.10.
4 J. A. Gagarina 1 5. 10. 7.10.
5 Lipová 1 5. 10. 7. 10.
6 Závodu míru /před Vítkem/ 1 5. 10. 7. 10.
7 Jiráskova /u č. p. 1278 – vedle nádob na SO/ 1 7. 10. 10. 10.
8 Osvětimská 1 7. 10. 10. 10.
9 Limnická /křižovatka k vodojemu/ 1 7. 10. 10. 10.
10 Fojtov /dětské hřiště/ 1 10. 10. 12. 10.
11 Nový Fojtov 1 10. 10. 12. 10.
12 Komenského – Dukelská 1 10. 10. 12. 10.
13 Jungmannova /statkový dům/ 1 12. 10. 14. 10.
14 9. května /k býv. kotelně/ 1 12. 10. 14. 10.
15 Husova /k č. p. 600/ 1 12. 10. 14. 10.
16 Nad Rolavou 1 14. 10. 17. 10.
17 Rolavská /u č. p. 1214/ 1 14. 10. 17. 10.
18 Závodu míru /výměník naproti KD/ 1 14. 10. 17. 10.
19 Švermova – Lidická 1 17. 10. 19. 10.
20 Tisová /vedle nádob na SO – Vít/ 1 17. 10. 19. 10.
21 Suchá – horní /zastávka spodní/ 1 17. 10. 19. 10.
22 Suchá – dolní /Hrachovec/ 1 19. 10. 21. 10.
23 Bernov /otočka pod Zátiším/ 1 19. 10. 21. 10.
24 Bernov /Wasserstadt/ 1 19. 10. 21. 10.
25 Pozorka  /u hasičárny/ 1 21. 10. 24. 10.
26 Suchá – střední /u popelnic na KO/ 1 21. 10. 24. 10.
27 Bratří Čapků /park. školičky/ 1 21. 10. 24. 10.

Co je milostivé léto?
Jde o šanci, jak se zbavit některých exekucí tím, že 
zaplatíte původní dluh navýšený o administrativní 
poplatek a stát Vám odpustí veškeré sankce, úroky  
z prodlení a další náklady. Dluh, který exekutor vy-
máhá, se díky tomu může výrazně snížit.
Více informací naleznete na www.milostiveleto.cz.
Pro bezplatné poradenství je k dispozici dluhová 
linka 770 600 800 (Po–Pá od 9 h do 17 h), případně 
své dotazy můžete psát na e-mail: jakprezitdluhy@
clovekvtisni.cz.
I v Nejdku máte možnost získat poradenství zdarma 
od pracovníků společnosti GOPALA o. p. s. – viz ná-
sledující příspěvek ředitelky společnosti Ing. Daniely 
Vaculové, DiS.

Ing. Soňa Taušková, Odbor sociálních věcí a školství

GOPALA o.p.s. – dluhová poradna                    
Milostivé léto opět v akci! Stát se to může každému 
z nás. Někdy prostě zapomeneme nebo jednoduše 
nemáme peníze. Z dluhu pár tisíc nebo dokonce jen 
pár stovek se kvůli úrokům z prodlení, exekučním 
poplatkům a dalším mohou stát pro někoho likvi-
dační statisíce.
Milostivé léto II je šance, jak z toho ven. Je to další 
pomoc státu, jak se zbavit dluhů v exekuci. Milos-

tivé léto schválili proto, že jen za rok 2021 v Česku 
přibylo přes 445 000 nových exekucí. Pro běžného 
člověka je velice těžké se vyznat v podmínkách Mi-
lostivého léta, jelikož neplatí na všechny exekuce, 
ale pouze na vybrané. Důležité je, kdo je v exekuci 
oprávněným neboli tím, komu člověk dluží. V Mi-
lostivém létě je dlouhý seznam oprávněných, na 
které se toto vztahuje. Jedná se především o insti-
tuce státu. K těmto institucím se přidaly i některé 
banky, které však můžou mít odlišná pravidla. Bude 
tedy možné se zbavit například dluhů vůči doprav-
ním podnikům, technickým službám, nemocnicím, 
energetikám v rukách státu (např. ČEZ), exekučně 
vymáhaných dluhů vůči zdravotní pojišťovně, obcím 
za nájem v obecních bytech, dluhů z nezaplacených 
poplatků České televizi a Českému rozhlasu a také 
dluhů vůči některým bankovním a úvěrovým insti-
tucím. Pokud by tyto exekuce člověk měl, pak musí 
sám oslovit exekutora a požádat ho o sdělení 
současné výše jistiny (samotný dluh bez úroků  
a poplatků) a sdělit, že se chystá využít mož-
nosti Milostivého léta. Poté, co exekutor sdělí 
současný dluh (jistinu), musí ho dlužník celý 
uhradit. Dále musí zaplatit náklady exeku-
tora, které jsou 1 815 Kč. Pokud toto dlužník 
celé stihne uhradit od 1. 9. 2022 do 30. 11. 

2022, pak mu budou odpuštěny veškeré úroky  
a další poplatky, které mu během let vznikly. 
Je však třeba zvážit, zda je pro Vás Milostivé léto 
II skutečnou pomocí z dluhů. Pokud máte exeku-
cí několik (někdy i 5 a více) a třeba jen jednu nebo 
dvě byste v rámci Milostivého léta uhradili a ostatní 
exekuce a dluhy Vám zbyly, doporučujeme využít 
procesu insolvenčního řízení a podání Návrhu na 
povolení oddlužení.

Pokud i Vy máte exekuce nebo dluhy a rádi byste se 
z dluhového pekla dostali, kontaktujte pracovníky 
společnosti GOPALA o.p.s., kteří Vám zdarma pomo-
hou Vaše dluhy vyřešit – tel.: 724 75 65 65, mail: 
info@gopala-ops.cz.

Bezplatné „DLUHOVÉ A PRÁVNÍ PORADENSTVÍ“ je 
společností GOPALA o.p.s. poskytováno za finanční 
podpory Karlovarského kraje a MěÚ Nejdek.

Milostivé léto je zpět – od 1. 9. do 30. 11. 2022

Blokové čištění  
podzim 2022

Kontejnery – podzim 2022

V případě naplnění bude kontejner odvezen bez náhrady, tzn. že po naplnění kontejneru nebude přistaven další.

Blokové čištění vždy v době od 7:00 do 14:00
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NEJDEK
27. 9. 2022
vlaková stanice Nejdek, VSTUP ZDARMA

REVOLUTION 
TRAIN

FUNKČNÍ INTERAKTIVNÍ UNIKÁTNÍ

WWW.REVOLUTIONTRAIN.CZ RECEPCE: +420 774 724 757 FACEBOOK.COM/ REVOLUTIONTRAIN

ČESKÁ TOURNOVÉ ČESKO

program pro veřejnost od 15:30 do 18:00 hod.,

doporučujeme rezervaci na: rajnochova@revolutiontrain.cz,  
nebo tel.: + 420 608 405 080

6 VAGÓNŮ, 4 KINOSÁLY, 8 INTERAKTIVNÍCH MÍSTNOSTÍ
A SKUTEČNÝ PŘÍBĚH O DROGOVÉ ZÁVISLOSTI.
VSTUP OD 10 LET VĚKU.
DĚTI VE VĚKU 10 - 12 LET V DOPROVODU DOSPĚLÉ OSOBY. 

NÁRODNÍ
PROTIDROGOVÁ
CENTRÁLA

NOVÉ ČESKO

REVOLUTION TRAIN opět v Nejdku – revoluční primární protidrogová prevence
Šest stříbrných obrněných vagónů
= 4 kinosály, 8 interaktivních místností a v nich příběh, jak snadné je pro-
padnout drogám a jak těžké je se závislosti zbavit.
Vlak zastaví ve vlakové stanici Nejdek dne 27. 9. 2022.
Cílem vlakového programu REVOLUTION TRAIN je prostřednictvím zapojení lid-
ských smyslů zapůsobit na návštěvníka a inspirovat jej k pozitivním životním 
volbám. Jsou zde představeny mechanismy, kterými drogová závislost vzniká až 
do důsledků, které v životě závislého čekají. Díky zapojení do reálného příběhu, 
emotivním situacím a interaktivnímu přístupu dokáže program zaujmout a dát 
prostor k přemýšlení nad nebezpečím legálních i nelegálních drog.
Program trvá 90 minut a je určen nejen pro školní skupinky (od 12 do 17 let), 
ale i pro širokou veřejnost (od 10 let, kde je nutný doprovod další osoby, nejlé-
pe dospělé). Vítáni jsou i rodiče, protože náznaky užívání drog se objevují již u 
dětí ve velmi nízkém věku. Rodiče si závislosti u dítěte dlouho nemusí všimnout  
a nakonec může být pozdě. 
Na jednu prohlídku může jít z kapacitních důvodů 15 osob. Doporučujeme si 
prohlídku předem rezervovat na rajnochova@revolutiontrain.cz nebo se obraťte 
na naši zaměstnankyni, paní Dagmar Pospíšilovou, DiS., tel. číslo: 733 107 965, 
která se také podílí na organizaci celé akce v Nejdku. 
Dopolední program je rezervován pro základní školy, žáky druhých stupňů zá-
kladních škol. Odpoledne je otevřeno pro širokou veřejnost od 15:30 do 18:00 
hodin. Program začíná každých 20 minut. 
Vstup bude díky městu Nejdek a dárcům, městům Pernink a Nová Role  

a pánům Janu Tóthovi a 
Romanu Krásovi, po ce-
lou dobu ZDARMA. 
Vlak byl již ve více než 200 
městech Česka, Slovenska 
a Německa a projekt na-
vštívilo přes 200 tisíc lidí.  
REVOLUTION TRAIN dlou-
hodobě podporuje Národ-
ní protidrogová centrála. 
Podporu a záštity projektu 
udělili Policejní prezident 
PČR, Ministerstvo vnitra 
a ministr zdravotnictví 
ČR. Velkou podporou 
jsou pozitivní reakce dětí  
a pedagogů, kteří se pro-
gramu zúčastnili. Odkaz 
na trailer: https://www.
youtube.com/watch?-
v=n_a5N6Qxo8U&t=23s www.revolutiontrain.cz

Dagmar Pospíšilová, DiS., 
 Odbor sociálních věcí a školství

Senior Expres jede na plný plyn
Služba Senior Expres započala své fungování dne 3. 1. 2022 a i po takto krátké 
době se nyní těší velké oblibě u všech našich klientů, kteří ji hojně využívají. Zá-
jem více a více roste, čímž bychom rádi vyvrátili veškeré poplašné zprávy ohledně 
plánovaného ukončení této služby, která se poslední dobou naším městem šíří. 
Za první pololetí roku 2022 se u nás zaregistrovalo 244 seniorů a zdravotně 
postižených občanů města Nejdek, kterým je tato služba určena. Za tuto dobu 
bylo uskutečněno 1 060 jízd a ujeto bylo s naším „Seniorským taxi“ 15 923 km. 
Nejčastěji naše klienty vozíme do zdravotnických zařízení, dále pak na nákupy  
a návštěvy.
I přes to, že se nám od Vás, našich klientů, dostává velmi kladných ohlasů, Vás 
tímto prosíme o shovívavost, a to zejména při čekání na odvozy domů od lékaře. 

Dobu, kterou na vyšetření strávíte, pochopitelně nemůžete předem odhadnout, 
tudíž nemůžeme přesně naplánovat Váš odvoz domů. Fungujeme prakticky na 
zavolání, proto se někdy, vzhledem k velké vytíženosti, může i přes velkou snahu 
našich řidičů stát, že budete na odvoz nějakou chvíli čekat, avšak ne déle než ho-
dinu. Rozhodně to ale není pravidlem, protože řidiči se pro Vás vždy snaží vrátit, 
jak nejrychleji to jde. 
V neposlední řadě ještě připomínáme, že k využívání naší služby se musíte nej-
prve zaregistrovat na Odboru sociálních věcí a školství Městského úřadu Nejdek, 
sídlícím v prvním patře nejdecké polikliniky. Objednávky jsou následně možné na 
telefonním čísle 736 647 582, kde Vám také zodpovíme veškeré dotazy.

Petra Špatná, Odbor sociálních věcí a školství

Město Nejdek nabízí volné pracovní místo na pozici  
referent/referentka stavebního  

úřadu – úředník/úřednice.
Podmínky pro přijetí:

• Střední vzdělání s maturitní zkouškou  
v oboru stavebnictví nebo vyšší vzdělání stavebního 

zaměření
• Praxe ve veřejné správě  

(znalost stavebního zákona a správního řádu)
• ZOZ stavební řád

Předpokládaný nástup: dle dohody
Podrobnější informace: www.nejdek.cz; 353 240 116

Přihlášky je možné odevzdat do 30. září 2022.                       

Rada města Nejdek schválila usnesením č. RM/3346/117/2022 nová Pravidla pro 
pronájem kulturního domu v Nejdku č. 05/2022, která reagují na zvyšování cen 
energií a prováděné investice do kulturního domu. V pravidlech došlo ke změ-
nám v podmínkách pronájmu, kdy nájemce musí společně s objednávkou doložit 
povinné přílohy a zaplatit rezervační poplatek. Zvýšila se cena nájmu, výše kauce 
a stanovily se další podmínky nájmu. Kompletní pravidla naleznete na stránkách 
města https://www.nejdek.cz/mesto/instituce-mesta/kulturni-dum-nejdek/
pronajem-kulturniho-domu/. 

Ing. Dita Míková, vedoucí Odboru kultury

Pronájem kulturního domu

Prosíme rodiče nově narozených občánků přihlášených v Nejdku, kteří mají zá-
jem účastnit se vítání občánků, aby nás kontaktovali na tel. 353 240 132, e-mail: 
s.skorepova@nejdek.cz, nebo osobně na MěÚ v Nejdku, Odbor vnitřních věcí, od-
dělení matriky. Maminkám poté zašleme pozvánku na adresu trvalého bydliště 
nejpozději 2 týdny před konáním obřadu. 

Bc. Šárka Skořepová, Odbor vnitřních věcí – matrika

Vítání občánků

Poděkování
Chtěli bychom touto cestou vyslovit velké poděkování všem z domácí péče  
S námi doma za profesionální a lidský přístup při ošetřování naší maminky. 

Rodina Syrovátkova
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ZŠ Nejdek, Karlovarská
Fashion Day 
Žáci 9.A a 9.B připravili na závěr školního roku 21/22 
pro své spolužáky z II. stupně projekt s názvem 
Fashion Day, který jasně napovídá, jakým směrem 
byl zacílen. Třídy si vylosovaly téma, se kterým pak 
několik týdnů mohly pracovat. 6.A si vytáhla téma 
POČASÍ, 6.B dostala téma DŮCHODCI, 7.A DIVOKÝ 
ZÁPAD, 7.B ztvárňovala BUDOUCNOST, 8.A si vylo-
sovala RECYKLACI a 8.B byly přiděleny BARVY. Úko-
lem bylo vytvořit kostýmy, připravit prezentaci své 
kolekce na přehlídkovém molu, vymyslet originální 
vystoupení. A to se opravdu podařilo. 14. 6. 2022 se 
z velké tělocvičny naší školy stal prostor pro mód-
ní přehlídku. Porota hodnotila kvalitu a originalitu 
kostýmů, srozumitelnost komentáře k prohlídce, 
celkový dojem z vystoupení a další prvky. Hod-
nocení vůbec nebylo jednoduché, protože všichni 
odvedli skvělou práci. Kostýmy byly dovedené k do-
konalosti, zpracované s fantazií a vtipem, chůze po 
přehlídkovém molu se také zdařila, všichni se dobře 
bavili. Nakonec sice proběhlo vyhlášení výsledků (3. 
byla 6.B, ze 2.místa se radovala 7.B, 1.místo obsadi-
la 8.A), ale vítězové byli vlastně všichni. Děkujeme 
Petře Holíkové z 9.A, hlavní organizátorce projektu, 
za výbornou práci, dále všem žákům 9.A a 9.B, kteří 
se na přípravě akce Fashion Day podíleli, a samozřej-
mě třídám II. stupně a jejich učitelům za to, jak to 
vše nakonec dopadlo.

Rekonstrukce školní jídelny 
Budova školní jídelny, která zahrnuje také pobočku 
Městské knihovny Nejdek a keramickou dílnu DDM 
(bývalou zubní ordinaci), v červnu 2022 začala mě-
nit svůj vzhled. A bylo to už opravdu potřeba. Velmi 
děkujeme zřizovateli naší školy, městu Nejdek, že 
se do další takto náročné akce pustil. Kompletní re-
konstrukce je po všech stránkách opravdu náročná 
záležitost. 
Děkujeme zaměstnancům školní jídelny (součas-
ným přišli pomoci i ti bývalí), učitelům a žákům, 
kteří se podíleli na stěhování. Děkujeme samozřej-
mě také rodičům, protože měli starost navíc – za-
jistit svým dětem kromě svačiny také studený oběd 
s sebou. Všichni jsme si uvědomili, jakou výhodou 
je školní stravování. Odměnou za trpělivost nám 
bude moderní vybavení školní kuchyně a všem 
předpisům vyhovující budova. Už se těšíme, až vše 
zase nastěhujeme zpátky, paní kuchařky se seznámí 
s novými přístroji a my zase budeme moci chodit na 
obědy. Doufáme, že to bude brzy.

Plány na nový školní rok
Není to zase tak dlouho, kdy oba pavilony a tělocvič-
na naší školy prošly celkovou rekonstrukcí. Nyní se 
naskytla příležitost posunout kvalitu čtyř učeben 
ještě výše. V rámci projektu IROP – Modernizace 
učeben v budově ZŠ Nejdek, Karlovarská p. o. v prů-
běhu školního roku dojde k modernizaci počítačové 
učebny, jazykové učebny, školních dílen a učebny 
fyziky a chemie. Dále budou pokračovat aktivity v 
rámci Šablon III – Projekt Společně se zlepšujeme. 
Čeká nás řada projektových dnů ve škole i mimo ni. 
Bude probíhat bezplatné doučování žáků v rámci 
Národního plánu doučování. Máme v plánu usku-
tečnit také celou řadu našich tradičních akcí, sou-
těží, vzdělávacích pořadů. Doufáme, že nám bude 
umožněna práce bez omezení, že výuka nebude na-
rušována uzavíráním škol či jinými nepříjemnostmi. 
Přejeme prvňáčkům příjemný start na jejich cestě 
ke vzdělání, všem žákům, rodičům a zaměstnancům 
školy pevné zdraví a mnoho úspěchů ve školním 
roce 2022/2023.

Tábor DDM při ZŠ Nejdek, Karlovarská – Kyt-
lice 2022
Již potřetí jsme se rozhodli uskutečnit tábor v penzi-
onu U Skály v Kytlici, nedaleko Děčína. Cesta je sice 
trochu delší, ale stojí to za to. Moc se nám líbí místní 
okolí, spousta možností na výlety i koupání. Letos 
jsme jeli vyzkoušet koupaliště v České Kamenici, 
které nás příjemně překvapilo krásně čistou vodou 
i pěkným okolím. Byl v plánu odvoz velitelem kytlic-
kých hasičů, který vlastní autobus, ale bohužel vy-
pukl obrovský požár lesů v Hřensku, a tak jsme byli 
odkázáni na vlak. Další den jsme dokonce cítili kouř 
a padal popílek. Požár byl opravdu rozsáhlý a my 
(i spousty rodičů) jsme měli trochu obavy, jestli se 
neposune až k nám. Naštěstí jsme byli dost daleko 
a nemuseli nás evakuovat.
Koupat jsme se byli ještě dvakrát – u Kytlického a 
Bělského rybníka. Proběhly tři diskotéky, bobřík od-
vahy, malování táborových hrnečků, opékání vuřtů, 
letní kino a samozřejmě spousty her a soutěží. V 
průběhu celého pobytu byly děti tradičně odměňo-
vány táborovými penězi, které poslední den utratily 
v táborovém obchůdku za pěkné věci.
Jsme rádi, že se nestal žádný vážný úraz, ošetřovali 
jsme pouze různé oděrky a štípance. Děti byly super 
a my doufáme, že jsme jim alespoň trochu zpří-
jemnili prázdniny. (Na fotografie a videa se můžete 
podívat na facebooku DDM Nejdek.) Nás vedoucí to 
moc bavilo a těšíme se letos ještě na druhý poby-
tový tábor, tentokrát v Doksech u Máchova jezera. 
Všem dětem i dospělým přejeme krásný zbytek léta 
a úspěšný začátek školního roku.

Bedřiška Treglerová, tým DDM
Foto: G.Šťastná (Fashion Day),  

L. Hájková (Tábor DDM)

Co Nejdek trápí…
Dnes vám chceme ukázat, v jakém stavu se nachází 
nová lavička umístěná u stezky na Pozorce. Bohužel 
se v podobném stavu nachází i nové lavičky v areá-
lu Limnická, a dokonce i některé nové herní prvky. 
Možná se nám podaří dohledat autory kreseb, mož-
ná ne. Bohužel je to ukázkou, jak málo si někteří 
spoluobčané váží toho hezkého a dobrého, co se  
v Nejdku snažíme budovat…

Vedení města Nejdku
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Konec školního roku v MŠ Lipová
Jako každý rok tak i tento letošní konec školního 
roku byl ve znamení celoškolkových akcí, her a ra-
dostí. Děti plnými doušky vstřebávaly chvíle zába-
vy, soutěží, poznání a prožitků. Vše začalo oslavou 
svátku dětí s našimi dospělými kamarády hasiči ze 
Sboru dobrovolných hasičů (viz červnové listy NL). 
O další zajímavé dění v naší mateřské škole bychom 
se s vámi podělili:
Projektový den v MŠ
Dne 13. 6. 2022 se na naší škole uskutečnil projek-
tový den s názvem „Příroda je naše – náš les a jeho 
obyvatelé“, který byl součástí projektu Šablony III. 
Jelikož se naše škola zabývá a podrobněji se věnuje 
enviromentální výchově ve výchovně vzdělávacím 
procesu, s nadšením jsme přijali realizaci tohoto 
dne. Paní lektorka Kateřina Cirkovská se dětem 
věnovala celé dopoledne a děti do sebe nasávaly 
mnoho poznatků, ale i praktických ukázek a po-
znání. Počasí nám přálo a děti strávily celý den na 
zahradě včetně stravování – v prostředí zeleně, ob-
klopené názornými pomůckami a ukázkami. Děti se 
zábavnou formou seznámily s lesem, jeho obyvateli 
a vhodným či nevhodným chováním lidí v přírodě.
Paní lektorka byla velkým přínosem v oblasti pozná-
vání a děti byly jejím způsobem výkladu naprosto 
pohlceny. S velkou radostí a nadšením se těšíme na 
další společné strávené chvíle.                                                                 
 

Koloběžky u Zvídálka
Po dobu dvou měsíců se děti ze třídy Zvídálek in-
tenzivně vzdělávaly v oblasti dopravní výchovy. 
Zdokonalovaly se v jízdě na koloběžce, učily se znát 
a rozumět dopravním značkám, osvojovaly si pra-
vidla bezpečné jízdy na silnici a na chodníku. Na 
svém „pekelném stroji“ objevovaly zajímavá místa 
Nejdecka a jízdu v terénu zvládly s odhodláním 
a úsměvem. Koloběžkový maraton byl zakončen 
závody pro děti a jejich rodiče, který byl pořádán 
učitelkami třídy.
Děti byly oceněny diplomy, zlatými medailemi, 
věcnými cenami. Nejzajímavější odměnou jim byla 
jízda na Jawě 350 se sajdkárou, kterou jim připra-
vili strážníci MP. Velké poděkování patří strážníkům 
MP, kteří zajišťovali bezpečnost celé akce. Za věcné 
ceny a organizační pomoc děkujeme p. Knižkové, 
p. Bernardovi, p. Rudolskému, E. Cheníčkové a Š. 
Boháčkové. 
Kraj dokořán
Den plný zábavy, hudby a her pod názvem „Kraj 
dokořán“, připravil Karlovarský kraj pro širokou 
veřejnost v pátek 17. 6. 2022. Předškolní děti z MŠ 
Lipové se zúčastnily dopoledního programu. Vyra-
zily na stezku plnou dobrodružných úkolů, kde se 
seznámily s historií Karlových Varů, jejich okolím, s 
lidovou architekturou Chebska a s životem našich 
předků na statku. Vyzkoušely si dojení krav, mlácení 

obilí a stavbu rozdělaného domu. Za splněné úkoly 
byly děti věcně odměněny.
Děti odjížděly po zhlédnutí divadelního představení 
spokojené, plné zážitků. Děkujeme a těšíme se na 
další akce pořádané Krajským úřadem Karlovarské-
ho kraje.
Rozloučení s předškoláky
Zahradní slavnost jsme uspořádali pro naše před-
školáčky. Rozloučit se s nimi přišla celá školka, včet-
ně těch nejmenších. Prožili jsme společně krásné 
dopoledne plné písniček, tance, nechyběly dobroty 
připravené našimi kuchařkami a samozřejmě přípi-
tek se šampáněm. Na závěr byli školáci ošerpováni 
a každý obdržel dárek se školními potřebami, který 
se bude jistě hodit, a také drobnosti od školkových 
kamarádů.
Tak se mějte krásně, kamarádi, a přejeme úspěšný 
první školní rok 2022/23.
Fotografie z našich akcí můžete vidět na našich 
stránkách: www.ms-lipova-nejdek.cz
                                                                  

                
Jiřina Pospíšilová, ředitelka MŠ Lipová, paní učitelky 

Dáša a Stáňa, Dagmar Heinová, uč. třídy Zvídálek
Olga Fasselová, uč. třídy Krteček

Fota poskytla Olga Fasselová

Základní škola Nejdek, náměstí Karla IV. – bilance a plány
S prázdninami jsme se rozloučili a příchod nového 
školního roku jsme si s našimi žáky, zejména s prv-
ňáčky, užili ve školní zahradě tradičně písničkovým 
programem divadla Hnedle vedle.  
Chtěli bychom se nyní ohlédnout za rokem uplynu-
lým a informovat veřejnost o změnách, které na naší 
škole probíhaly, a co nás čeká v blízké budoucnosti.
V uplynulém školním roce jsme nerealizovali žád-
né investiční akce, protože jsme se připravovali na 
rozsáhlou rekonstrukci budovy 2. stupně a všech 
tělocvičen. Přemísťovali jsme školní majetek, při-
pravovali jsme náhradní prostory pro výuku, vyklí-
zeli jsme učebny a ostatní prostory, které projdou 
rekonstrukcí. Na těchto pracích se podíleli nejen 
zaměstnanci školy, ale i zaměstnanci úřadu pod ve-
dením koordinátora pana Demčáka a také členové 

hokejového klubu HC Rebel Nejdek, kterým tímto 
velmi děkujeme za obrovskou pomoc. 
Zároveň jsme se podíleli na přípravě žádosti o mo-
dernizaci odborných učeben (informatiky, cizích ja-
zyků, přírodních věd) po stránce veškerého vybavení 
(ICT, pomůcky, nábytek). Modernizace odborných 
učeben proběhne současně s rekonstrukcí školní 
budovy. 
Předpokládaný termín dokončení rekonstrukce je 
plánovaný na 31. srpen 2023.
Pro školu je samozřejmě nejdůležitějším úkolem 
kvalita výchovně vzdělávacího procesu. Školu jsme 
dovybavili potřebnou ICT technikou, vzdělávacími 
pomůckami, učebnicemi. Revizí prošel i náš školní 
vzdělávací program, který jsme upravili v souladu  
s RVP ZV, a začlenili jsme do něj výuku nové infor-

matiky (včetně robotiky) a digitálních kompetencí. 
Nově jsme také na naší škole zřídili v tomto školním 
roce pozici speciálního pedagoga. Zároveň se naše 
škola od 1. září 2022 stala krajským úřadem určenou 
školou poskytující bezplatnou jazykovou přípravu  
k začlenění žáků – cizinců do základního vzdělávání. 
Chtěli bychom nadále rozvíjet přátelské a partner-
ské klima školy, aby se zde naši žáci i jejich rodiče 
cítili bezpečně a chodili k nám rádi.
Přejeme našim žákům i jejich rodičům úspěšný 
školní rok 2022/2023. Našemu zřizovateli, městu 
Nejdek, děkujeme za velkou podporu a pomoc při 
uskutečňování našich plánů.

Vedení školy ZŠ Nejdek, náměstí
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Aktuality, vzpomínky

Vzpomínáme

Dne 17. 9. 2022 uplyne 10 
let, kdy nás navždy opustil 

pan 
František Benda. 

Stále vzpomíná dcera 
 s rodinou. 

Dne 3. 9. 2022 uplyne 1.  
smutný rok, kdy nás navždy 

opustil syn a bratr 
Radek Benda. S láskou 

vzpomínáme a nikdy 
nezapomeneme. 

Dne 31. 8. 2022 uplynulo 
10 let, kdy navždy odešel 

pan Miroslav Bošina. Čas 
plyne, vzpomínky zůstávají. 

S láskou vzpomíná 
manželka a děti 

s rodinami.

Odešla jsi, jak si to osud přál, v 
našich srdcích a vzpomínkách 
zůstáváš dál. Dne 13. 9. 2022 
tomu bude 21 let, co odešla 

maminka, babička a 
prababička, paní 

Boženka Dvořáková. 
Za milou vzpomínku děkuje 

dcera Růžena s rodinou. 

Dne 3. 8. 2022 uplynul 1 
smutný rok, kdy nás 
navždy opustil pan 

Zdeněk Pospíšil. S láskou 
vzpomínají syn Mirek 
s rodinou a ostatní 

příbuzní.

Těžko se s Tebou loučilo, těžké je 
bez Tebe žít, láska však smrtí 

nekončí, v srdci Tě navždy 
budeme mít. Dne 21. 8. 2022 
uplynul nejsmutnější rok od 

chvíle, kdy nás navždy opustila 
milovaná manželka, maminka a 

babička, Jana Kafková. 
 S láskou vzpomíná rodina. 

Scházíš nám, ale v srdcích a 
vzpomínkách zůstáváš. Dne 1. 8. 

2022 uplynul rok od chvíle, co 
nás opustil manžel, tatínek a 
dědeček, pan Jan Svoboda. 

S láskou vzpomínají a za tichou 
vzpomínku děkují manželka 

Růžena, syn a dcera s rodinami. 

Dne 22. 9. 2022 uplyne 5 dlouhých a 
nejsmutnějších let, kdy navždy odešel můj 

nejmilovanější a jediný syn, náš vnuk a 
synovec Daniel Turek. S velkou láskou a 
bolestí v srdci stále vzpomínají maminka, 
děda, babička a strýcové s rodinami. „Tys 

odešel a s tebou odešel smysl mého života, 
synáčku.“

Po krátkých cestách chodili 
jsme spolu, na dalekou odešel 

jsi sám… Dne 30. 8. 2022 
uplynulo 25 let od chvíle, kdy 

nás navždy opustil náš 
milovaný tatínek a dědeček, 

pan Miroslav Tonyka. 
S láskou vzpomínají děti 

s rodinami. 

Čas plyne jako voda… 
Dne 1. 9. 2022 uplyne 7 let od 

náhlého odchodu pana 
Karla Červinky. 

Stále je v našich vzpomínkách. 
Rodina a přátelé 

Dne 23. 8. 2022 uplynulo 21 
smutných let od chvíle, kdy 

nás navždy opustil náš 
milovaný tatínek, dědeček a 

pradědeček, pan 
Gerhard Malý. S láskou 
vzpomínají děti Jiří, Josef, 
Jan, Eva, Hana s rodinami, 
zeť Jiří s rodinou a ostatní 

příbuzní.   

Dne 6. 9. 2022 uplyne 20 let od 
chvíle, kdy nás navždy opustil 
pan Josef Kádner. Kdo jste ho 
znali a měli rádi, věnujte mu 

s námi tichou vzpomínku. 
Děkujeme, dcery s rodinami.

Dne 6. 9. 2022 to bude 5 let, co 
zemřel pan 

Josef Nádeníček st. Děkujeme 
za tichou vzpomínku. Manželka 

Anna a synové s rodinami. 

Dne 17. 8. 2022 uplynulo 5 
smutných let, kdy nás navždy 
opustil pan Ladislav Roflík. 

S láskou vzpomíná celá rodina.

Letní dětské prázdniny v měsících červenec a srpen již skončily a děti opět usedly do 
školních lavic. S každodenní cestou do školy číhají na vaše děti různá rizika. Ta lze spat-
řovat nejen v silničním provozu, ale také v rámci vlastní bezpečnosti dětí. Především 
těm nejmladším by rodiče měli připomenout, jak se nejbezpečněji do své školy dostat 
a na co by si měly dát především pozor. 
Je velmi důležité dětem připomenout, jak se správně přechází přechod pro chodce. 
Pokud se v blízkosti školy přechod pro chodce nenachází, musí být děti ještě opatr-
nější a vybrat si místo, kde se mohou co nejlépe rozhlédnout. U dětí, které nastupují 
do prvních tříd, by měli být rodiče opatrnější a pečlivě zvážit jejich doprovod do školy. 
Prostředí je pro děti nové a ještě nevědí, co je může cestou do školy překvapit. Děti, 
které dochází do školy samy, by měly znát význam dopravních značek a měly by vědět, 
jaká cesta do školy je nejbezpečnější. Není vždy pravidlem, že se musí jednat o cestu 
nejkratší. Velmi důležitá je viditelnost dětí. Dbejte tedy na to, aby děti měly na svém 
oblečení a školních taškách reflexní prvky. S přibývajícími dny se začíná rozednívat 
čím dál později, a navíc nastává období podzimních a mlhavých rán, která viditelnost 
chodců v provozu ještě více ztěžují. Policisté Karlovarského kraje se proto obrací nejen 

na rodiče, ale i na ostatní účastníky provozu s žádostí o dbání zvýšené opatrnosti ze-
jména v blízkosti školských zařízení a přechodů pro chodce. V případě, že své děti vozí 
do škol rodiče autem, měli by dbát na to, aby děti byly řádně připoutané v autosedač-
kách. Své děti by rodiče měli vysazovat jedině na straně chodníku, nikoliv do silnice. 
 V neposlední řadě je i ze strany rodičů nutné děti poučit nejen v oblasti dopravy, ale 
také o jednání s cizími lidmi. Především, aby s cizími lidmi nikam neodcházely, a pokud 
to není nutné, aby s cizími lidmi ani nehovořily. 
Policisté z Krajského ředitelství policie Karlovarského kraje budou nadále dodržovat 
zvýšený dohled u školských zařízení a na přechodech pro chodce zejména na začát-
ku školního roku, a to v souvislosti s celorepublikovým projektem „Zebra se za tebe 
nerozhlédne“. Děti mohou u svých škol po celém Karlovarském kraji potkat policejní 
preventisty, kteří připomínají dětem, jak nejbezpečněji se při cestě do školy chovat,  
a při té příležitosti od nich můžete dostat policejní preventivní dárek.
Přejeme vám všem úspěšný a bezpečný vstup do nového školního roku bez nepříjem-
ností a zbytečných nehod. 

por. Mgr. Soňa Podlahová

Věnujte pozornost dětem i po letních prázdninách



12 Nejdecké listy | ZÁŘÍ 2022

Aktuality

Klub seniorů informuje
7. 9. 2022 připravujeme zájezd do Jirkova (histo-
rické sklepy, kamenná věž) a na zámek Červený 
Hrádek.  
Odjezd autobusu v 8:30 z autobusového nádraží, se 
zastávkou u Rolavy. Účastnický příspěvek 250 Kč.
22. 9. 2022 zájezd do KMD na představe-
ní ke Dni seniorů – „Bosé nohy v parku“ – 
 romantická komedie.
Odjezd z autobusového nádraží v 15:30 hodin, se 
zastávkou u Rolavy. Účastnický příspěvek 150 Kč.
Připravujeme: 19. 10. 2022 od 14:00 do 17:00 po-
sezení s muzikou v KD v Nejdku, příspěvek 30 Kč.  
 

Po ukončení akce bude zajištěna doprava na sídliště  
k Rolavě.
Ohlédnutí: 7. 6. jsme uskutečnili zájezd do Manětí-
na a Mariánské Týnice s příspěvkem Karlovarského 
krajského úřadu na dopravu.
19. 6. jsme se zúčastnili divadelního představení  
v KMD „Můžem i s mužem“ s příspěvkem a.s. Vlnap 
na dopravu. 13. 7. proběhl zájezd do Mariánských 
Lázní s návštěvou zpívající fontány a parku minia-
tur, zájezd byl uskutečněn s příspěvkem Městského 
úřadu v Nejdku na dopravu.

Rada Klubu seniorů

SPCCH ZO Nejdek informuje
1/ Dne 14. 9. 2022 pořádáme zájezd na ZAHRADU 
ČECH Litoměřice. Všem, kteří zaplatili zálohu na 
vstupenku oznamuji, že autobus odjíždí z autobu-
sového nádraží v Nejdku v 8.00 hod. se zastávkami: 
U Mostu a sídliště Rolava.
2/ Na měsíc září jsme ve spolupráci s odborem kul-
tury připravili v kulturním domě Nejdek pro širokou 
veřejnost taneční odpoledne, a to na čtvrtek dne 22. 
září 2022 od 15.00 do18.00 hod. K tanci a poslechu 
vám bude hrát: Duo Václav Žákovec a Anna Volíno-
vá. Vstupenky jsou k dostání v infocentru Nejdek.
3/ Pokračování z NL červenec–srpen:
Na těchto vyhrazených místech mohou parkovat 
držitelé parkovacího průkazu, avšak pozor na vy-
hrazeném místě pro invalidy, které je označeno 
dodatkovou tabulkou s uvedení SPZ vozidla, tak 
na takovém místě smí parkovat pouze vozidlo se 
shodnou SPZ. Jiná vozidla, i když mají parkovací 
průkaz, zde nesmí stát. Od ledna 2022 je přísnější 
postih za zneužití parkovacího průkazu. Upozorňuji 
opětovně, že řešit zneužití parkovacího průkazu je 
oprávněna MP, Policie ČR a celní správa ČR.
Informace z NRZP č.: 55-2022 (Sleva pro ID 3. 
stupně)
Obrátilo se na nás několik občanů, kteří jsou pří-
jemci ID 3. stupně, že neuspěli s prokazováním ná-
roku na 50 % slevu ve veřejné hromadné dopravě. 
U autobusových linek jde především o to, že řidiči 
jednotlivých dopravců vůbec nevěděli, že byl vydán 

cenový předpis, který stanoví slevu pro příjemce 
ID 3. stupně. Sleva na jízdném pro příjemce ID  
3. stupně se nevztahuje na MHD. K prokázání slevy 
je třeba zajít na ČSSZ a zde si vyžádat potvrzení, že 
jste příjemci ID 3. stupně.
Na internetových stránkách CENDIS i ČSSZ jsou 
uvedeny informace pro cestující týkající se slev pro 
osoby invalidní ve 3. stupni. Informační pomoc při 
nesnázích spojených s prokazováním slevy na jízd-
ném: oddělení zákaznické podpory státního podni-
ku CENDIS, které je možné kontaktovat na e-mailu: 
Inko@oneticket.cz, nebo tel. +420 222 266 755. 
Služba je v provozu 24 hodin denně.
Vážení přátelé, pokud se vám taková situace sta-
ne, že dopravce vám nebude chtít uznat slevu na 
jízdném, tak zkuste okamžitě volat příslušnou 
linku CENDIS, případně si vyžádejte číslo vlaku 
nebo autobusového spoje, jméno řidiče nebo prů-
vodčího a podejte stížnost na příslušnou dopravní 
společnost, případně e-mailem na CENDIS. Prav-
děpodobně jde pouze o to, že dopravní společnosti 
ještě důkladně neproškolily všechny svoje pracov-
níky. Slevy na jízdném pro držitele průkazů ZTP  
a ZTP se nemění a zůstávají ve výši 75 % z jízdného.                                                                       
Mgr. Václav Krása, předseda NRZP ČR, a Ing. Jitka 
Líkařová, koordinátorka KK NRZP ČR.
Pro NL převzal a zkrácenou verzi připravil Jaroslav 
Seidl

Jaroslav Seidl, místopředseda SPCCH ZO Nejdek z.s.

Kdo jsi? To je název společného projektu ZUŠ Nejdek 
a ZUŠ Slovenská Ľupča.
Často si o sobě lidé tvoří úsudky podle prvního po-
hledu a celkové vizáže.
Ve dvou skupinách výtvarných oborů obou škol 
došlo ke vzájemnému poznávání přesně opačně. 
Dvojice žáků si posílala písemné otázky a kreslené 
či malované odpovědi a postupně odhalovala, jaké 
má vzdálený žák a budoucí kamarád zájmy, jestli 
sportuje, jak se cítí, kam by se chtěl podívat a jestli 
je to chlapec, nebo děvče. Výtvarné řešení odpovědí 

nebylo vůbec jednoduché, ale šikovní žáci všechno 
výborně zvládli. Projekt byl ukončen vzájemným se-
tkáním a poznáním v polovině cesty mezi Nejdkem 
a Slovenskou Ľupčou, v krásném městě Žďáru nad 
Sázavou s Unescem chráněným poutním kostelem 
svatého Jana Nepomuckého na Zelené hoře. Výlet s 
přespáním v chatkách u vodní nádrže Pilák s večer-
ním zpíváním u ohně a poznáním nových kamarádů 
se skvěle vyvedl. Navíc jsme objevili i neobvyklé 
sochy sochaře Michala Olšiaka a navštívili Muzeum 
nové generace, které nás bavilo i poučilo. Děkujeme 

sdružení rodičů a přátel školy ZUŠ Nejdek za finanč-
ní příspěvek na cestu a ubytování. I nadále bychom 
chtěli se slovenskou ZUŠ spolupracovat.

Projekt ZUŠ Nejdek a ZUŠ Slovenská Ľupča

Jarmila Janků, učitelka ZUŠ Nejdek
Foto poskytla autorka článku                   

Koncert ZUŠ Nejdek
Barokní farní kostel Navštívení Panny Marie v obci 
Rudné rozezněla u příležitosti Noci kostelů v pátek 
10. června 2022 hudba žáků a učitelů ZUŠ v Nejdku. 
V programu vystoupili sólisté: Kristýna Sekotová, 
Anežka Plasová, Tereza Sekotová –sólový zpěv, Jan 
Částka – hra na trubku, Ihor Lutsak – hra na kytaru 
a taneční orchestr ZUŠ Nejdek STEAM. Všechny pro-
vedené skladby byly publikem odměněny velkým 
potleskem a vyžádaný přídavek Oh Happy Day uza-
vřel velice pěkný a úspěšný koncert.

Karel Roneš, ředitel ZUŠ Nejdek
Foto poskytl autor článku
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Městská knihovna

16. 11. 2022
19:00

sál 
kina 

v Nejdku

vstupné:
180–220 Kč

předprodej
od 3. 10. 2022
v městském
infocentru

JIŘÍ KOLBABA 
diashow s cestovatelem a fotografem

Pořadatel:
Město Nejdek
nám. Karla IV. 239

www.nejdek.cz
infocentrum@nejdek.cz
tel.: 353 240 135, 736 679 260

V průběhu akce budou pořizovány audiovizuální
záznamy k dokument. potřebám organizátora
(web, fcb, propagační materiál, �sk)

SEVEROZÁPADNÍ AFRIKASEVEROZÁPADNÍ AFRIKA

Foto: Jiří Kolbaba

Město Nejdek
ve spolupráci se SPCCH ZO Nejdek z. s.
vás srdečně zve na taneční odpoledne

www. nejdek.cz
infocentrum@nejdek.cz

tel: 353 240 135, 736 679 260

V průběhu akce budou pořizovány audiovizuální
záznamy k dokumentačním potřebám organizátora

 (web, fcb, propagační materiál, tisk)

K tanci a poslechu hraje duo
Anna Volínová a Václav Žákovec

22. září 2022
od 15:00

Kulturní dům v Nejdku

předprodej vstupenek (číslované stoly)
od 1. září 2022 v infocentru Nejdek

vstupné: 70 Kč

Informace z městské knihovny 
SRPEN
Loučení s prázdninami
V sobotu 20. 8. 2022 se na fotbalovém hřišti konal 
dětský den, kde se děti mohly rozloučit s prázdni-
nami.
V našem knihostánku na děti čekalo vyrábění zálo-
žek i pirátských čepic, kvízy a úkoly. Děti za každý 
splněný úkol získaly takzvané knihokačky a mohly si 
za ně koupit odměnu.

ZÁŘÍ
Znovuotevření knihovny
V knihovně Vás opět uvítáme po revizi knih v pon-
dělí 12. 9. 2022.  Otevření pobočky po rekonstrukci 
bude upřesněno.
Galerie @ 
V Galerii @ byla instalována výstava soutěže Roz-
hledy Krušných hor, kterou vyhlásil Odbor kultury 
v Nejdku. Soutěž byla vyhlášena na začátku února.
Vidět ji můžete od 19. 9. 2022.
Ve čtvrtek 27. října v 17 hodin proběhne dernisáž 
výstavy a budou zde předány ceny vítězům. Soutěž-
ní fotografie můžete zhlédnout do konce října.
Nejpilnější čtenář
Opět jsme se rozhodli odměnit nejpilnějšího čtenáře 
dětského oddělení za uplynulý školní rok. Ze statis-
tik jsme zjistili, že knihovnu nejvíce navštěvovala 

dětská čtenářka, která si ve školním roce 2021/2022 
vypůjčila 102 knih. V knihovně na ni čeká milá od-
měna. 

PŘIPRAVUJEME NA ŘÍJEN
Týden knihoven
Ve dnech 3.–7. 10. 2022 bude probíhat v knihov-
nách po celé republice již 26. ročník celostátní akce, 
kterou každoročně vyhlašuje sekce veřejných kniho-
ven SKIP. K Týdnu knihoven bude připraveno pro děti 
i dospělé několik akcí.
Čtenářská výzva 2022/2023
Od pondělí 3. října 2022 vyhlašujeme 2. ročník čte-
nářské výzvy pro školáky, kdy zúčastnění musí pře-
číst 9 knih z daných témat. 
Do výzvy se mohou přihlásit pouze čtenáři regis-
trovaní v naší knihovně a soutěžní tabulku si děti 
mohou vyzvednout v dětském oddělení.
Dostaveníčko s nápadem
Od října se budeme opět pravidelně scházet na Do-
staveníčku s nápadem při tvoření pro charitativní or-
ganizace. Termín prvního Dostaveníčka upřesníme  
v říjnových Nejdeckých listech.

Magdalena Satýnková, Odbor kultury

Informace z městské knihovny  

SRPEN 
Loučení s prázdninami 
V sobotu 20. 8. 2022 se na fotbalovém hřišti konal dětský den, kde se děti mohly rozloučit s prázdninami. 
V našem knihostánku na děti čekalo vyrábění záložek i pirátských čepic, kvízy a úkoly. Děti za každý splněný úkol 
získaly takzvané knihokačky a mohly si za ně koupit odměnu. 

ZÁŘÍ 
Znovuotevření knihovny 
V knihovně Vás opět uvítáme po revizi knih v pondělí 12. 9. 2022.  

 Dospělé oddělení Oddělení pro děti a mládež Čítárna 

Pondělí 13–17  13–17  13–17 
Úterý 10–12, 13–18  13–17  10–12, 13–17 
Středa Zavřeno Zavřeno Zavřeno  
Čtvrtek 10–12, 13–17  13–17 10–12, 13–17 
Pátek Zavřeno Zavřeno Zavřeno  

Otevření pobočky po rekonstrukci bude upřesněno. 

Galerie @  
Koncem srpna byla v Galerii @ instalována výstava soutěže Rozhledy Krušných hor, kterou vyhlásil Odbor kultury 
v Nejdku. Soutěž byla vyhlášena na začátku února. 
Ve čtvrtek 27. října v 17 hodin proběhne dernisáž výstavy a budou zde předány ceny vítězům. Soutěžní fotografie 
si můžete zhlédnout do konce října. 
Nejpilnější čtenář 
Opět jsme se rozhodli odměnit nejpilnějšího čtenáře dětského oddělení za uplynulý školní rok. Ze statistik jsme 
zjistili, že knihovnu nejvíce navštěvovala dětská čtenářka, která si ve školním roce 2021/2022 vypůjčila 102 knih. 
V knihovně na ni čeká milá odměna.  
PŘIPRAVUJEME NA ŘÍJEN 
Týden knihoven 
Ve dnech 3.–7. 10. 2022 bude probíhat v knihovnách po celé republice již 26. ročník celostátní akce, kterou 
každoročně vyhlašuje sekce veřejných knihoven SKIP. K Týdnu knihoven bude připraveno pro děti i dospělé 
několik akcí. 
Čtenářská výzva 2022/2023 
Od pondělí 3. října 2022 vyhlašujeme 2. ročník čtenářské výzvy pro školáky, kdy zúčastnění musí přečíst 9 knih 
z daných témat.  
Do výzvy se mohou přihlásit pouze čtenáři registrovaní v naší knihovně a soutěžní tabulku si děti mohou 
vyzvednout v dětském oddělení. 
Dostaveníčko s nápadem 
Od října se budeme opět pravidelně scházet na Dostaveníčku s nápadem při tvoření pro charitativní organizace. 
Termín prvního Dostaveníčka upřesníme v říjnových Nejdeckých listech. 
 
Magdalena Satýnková, Odbor kultury 

 
 
 

BALENÍ KNIH
V MĚSTSKÉ KNIHOVNĚ V NEJDKU

Milí školáci, studenti, rodiče,
nesehnali jste správný rozměr obalu 
na učebnici, sešit nebo knihu?
Neváhejte a přijďte do knihovny, kde vám 
knihu rádi zabalíme.

I v době uzavření z důvodu revize můžete v 
knihovně zazvonit.

 

A5 – 8 Kč 
A4 – 10 Kč
A3 a větší – 15 Kč

ČČTTEENNÁÁŘŘSSKKÁÁ  VVÝÝZZVVAA  PPRROO  ŠŠKKOOLLÁÁKKYY  
22002222//22002233

33..  1100..  22002222  ––  2299..  66..  22002233

Na nový školní rok Městská knihovna v Nejdku vyhlašuje 

2. ročník čtenářské výzvy.

Pravidla:

✰ Do výzvy se mohou zapojit pouze registrované děti v naší 

knihovně. 

✰ Pro splnění výzvy je nutné přečíst všech 9 knih z daných 

témat.

✰ Po přečtení knihu zapíšete do soutěžní tabulky, kterou 

můžete obdržet v naší knihovně. 

✰ Abychom ti věřili, že jsi knihu opravdu přečetl, zeptáme se tě 

na pár otázek. 

Cíl:

✰ Přečíst ve školním roce mimo doporučenou četbu co nejvíce 

knih. 

✰ Získání přehledu o literatuře.

✰ Rozvoj čtenářské gramotnosti.

✰ Orientace v knihovně. 

Motivace:

✰ První 3 nejrychlejší čtenáři obdrží mimořádnou odměnu. 

✰ Po přečtení prvních 5 knih tě čeká malá odměna. 

✰ Po splnění tě čeká překvapení.

ROZHLEDY KRUŠNÝCH HOR

výstava soutěžních fotografiíG
A
L
E
R
I
E
@

19. 9. – 27. 10. 2022
Městská knihovna Nejdek

Dernisáž s předáním cen
27. 10. 2022 od 17:00

Pořadatel:
Město Nejdek

nám. Karla IV. 239

www.nejdek.cz
infocentrum@nejdek.cz
tel.: 353 240 135, 736 679 260

V průběhu akce budou pořizovány audiovizuální
záznamy k dokument. potřebám organizátora

(web, fcb, propagační materiál, �sk)

Foto: Petr Hotěk
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Prodej: 17.9.,15.10. a 12.11.2022
Nejdek – u vlakového nádraží v 11:40 

informace: Po–Pá 9:00–16:00
na tel.: 728 605 840, 601 576 270

P r o d e j   s l e p i č e k 

Výkup králičích kožek – cena dle poptávky

Červený Hrádek prodává slepičky typu
Tetra hnědá, Dominant ve všech barvách
a slepičky Green Shell – typu Araukana 

a Dark Shell – typu Maranska.
Stáří 16–20 týdnů! Cena: 220–269 Kč/ks.

www.drubezcervenyhradek.cz

Přijmeme zaměstnance 
na montážní a vizuální práce.
Dále přijmeme zaměstnance

do kabelové konfekce.

provozovna Nejdek – Čs. letců č.p. 137
kontakt: 777 750 535 nebo 777 750 557

Vše na ranní směnu, možnost i brigádníky.

Do Kavárny na zámečku hledáme brigádnici, 
nejlépe seniorku, pro přípravu jídel a úklid.

Pracovní doba 14:00 až 20:00, kterýkoliv den v týdnu, 
sazba 120,- Kč/hod.

V případě zájmu přijďte osobně do kavárny kdykoliv 
od 10:00 do 19:00. Adresa: Karlovarská 49, Nejdek. 
Děkujeme.

Kultura

ČAROHRÁTKY
s Janou Rychterovou

Město Nejdek
srdečně zve malé i dospělé na

24. září 2022 od 15:00

v Kulturním domě v Nejdku

zábavné odpoledne plné
dovádění, tance a soutěží

Na děti také čeká:

malování na obličej
výtvarná dílna

balonkový workshop
Vstupné: 50 Kč v předprodeji, 70 Kč na místě

Předprodej:
od 1. září 2022

v městském infocentru
Pořadatel:
Město Nejdek
nám. Karla IV. 239

www.nejdek.cz
infocentrum@nejdek.cz
tel.: 353 240 135, 736 679 260

V průběhu akce budou pořizovány audiovizuální
záznamy k dokument. potřebám organizátora
(web, fcb, propagační materiál, �sk)

K
R

U
H

 P
Ř

ÁT
EL

 H
U

D
BY

45. koncertní sezona

vstupné 150 Kč, studenti a senioři 100 Kč

339. koncert

  Slavic Trio

 

Kruh přátel hudby v Nejdku je realizován za finanční podpory Karlovarského kraje. 

Bližší informace:
městské infocentrum

nám. Karla IV. 241, Nejdek

www.nejdek.cz
infocentrum@nejdek.cz

tel: 353 240 135, 736 679 260

V průběhu akce budou pořizovány audiovizuální
záznamy k dokumentačním potřebám organizátora

 (web, fcb, propagační materiál, tisk)

20. září 2022 v 19 hodin
velký sál kina v Nejdku

       Barbora Trnčíková – hoboj
     Anna Sysová – klarinet

                       Petr Sedlák – fagot                  

Vážení posluchači klasické komorní hudby!
Otevíráme 45. sezonu Kruhu přátel hudby v Nejdku. Zdravím všechny dlouholeté 
a věrné návštěvníky našich koncertů a vítám nové posluchače. V letošním roce 
po delší době uvádíme větší soubor – v předvánoční době nám zahrají marián-
skolázeňští symfonici dva Mozartovy koncerty. Bude to klavírní koncert A dur se 
sólistou Alešem Vítkem a houslový koncert D dur se sólistou Markem Pavlicou.
Věřím, že noví posluchači přijdou již na první koncert sezóny 20. září, kdy nám 
zahraje Slavic trio, což je dechové trio Barbora Trnčíková na hoboj, Anna Sysová 
na klarinet a Petr Sedlák na fagot. V říjnu přijede po třinácti letech Smetanovo 
trio a představí nám díla Sergeje Rachmaninova, Bohuslava Martinů a Bedřicha 
Smetany. V listopadu sladce zazní Musica Dolce Vita v podání mezzosopranistky 
Daniely Demuthové, kterou doprovodí harfenistka Zbyňka Šolcová a flétnistka 
Žofie Vokálková.
V lednu se představí mladá klarinetistka Kateřina Škardová, kterou doprovodí na 
klavír Jana Pochobradská. Trio Incendio, které hraje ve složení klavíristka Karolina 
Františová, houslista Filip Zaykov a violoncellista Vilém Petras, předvede v únoru 
díla Bohuslava Martinů, Josefa Haydna a Antonína Dvořáka. V březnu nás potěší 
díly Beethovena, Schumanna, Poulence a Rachmaninova violoncellista Václav 
Petr s klavíristou Markem Kozákem. Dubnový koncert náleží nadějné mladé 
houslistce Ludmile Waldmann Pavlové s klavírním doprovodem Aleny Grešlové.
Sezónu ukončíme v květnu koncertem Sedláčkova kvarteta v evangelickém kos-
tele skladbami z díla Antonína Dvořáka, Rafaela Kubelíka a Martina Wiesnera.
Děkuji všem spolupracovníkům za přípravu koncertní sezony a těším se společně 
s Vámi na krásné umělecké zážitky.

Ing. Lubomír Vítek, předseda KPH Nejdek

Kino Nejdek  – září
16. pá 17:00, 19:30 PROMLČENO
Česko – thriller s Karlem Rodenem v hlavní roli. Inspiro-
ván skutečnými událostmi – motivem je promlčená vražda.  
vstupné: 120 Kč, 95 minut, nevhodný mládeži do 12 let

23. pá 17:00 PŘÍŠERÁKOVI 2
Německo/Velká Británie – animovaná hororová komedie. Společnost monster se 
vydává na novou cestu za dobrodružstvím. 
vstupné: 80 Kč, 104 minut, dabing, přístupný

23. pá 19:30 TŘI TYGŘI VE FILMU: JACKPOT
Česko – Tři Tygři zaseknou drápy humoru i do filmových pláten! Zběsilá akční ko-
medii o cestě za nečekanou výhrou. 
vstupné: 100 Kč, 110 minut, nevhodný mládeži do 12 let

30. pá 17:00, 19:30 PO ČEM MUŽI TOUŽÍ 2
Česko – komedie o střetu mužského a ženského světa. Psycholožka Irena se pro-
budí v těle Karla – a je z ní Iren.
vstupné: 100 Kč, 95 minut, přístupný

KINO PRO DRUŽINY
23. pá 13:30 PŘÍŠERÁKOVI 2
Německo/Velká Británie – animovaná hororová komedie.
vstupné: 35 Kč, 104 minut, dabing, přístupný
www.nejdek.cz, informace na tel. 353 240 135, e-mail: infocentrum@nejdek.cz, 
zdroj: www.csfd.cz

Kruh přátel hudby v Nejdku
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Prodej: 17.9.,15.10. a 12.11.2022
Nejdek – u vlakového nádraží v 11:40 

informace: Po–Pá 9:00–16:00
na tel.: 728 605 840, 601 576 270

P r o d e j   s l e p i č e k 

Výkup králičích kožek – cena dle poptávky

Červený Hrádek prodává slepičky typu
Tetra hnědá, Dominant ve všech barvách
a slepičky Green Shell – typu Araukana 

a Dark Shell – typu Maranska.
Stáří 16–20 týdnů! Cena: 220–269 Kč/ks.

www.drubezcervenyhradek.cz

Přijmeme zaměstnance 
na montážní a vizuální práce.
Dále přijmeme zaměstnance

do kabelové konfekce.

provozovna Nejdek – Čs. letců č.p. 137
kontakt: 777 750 535 nebo 777 750 557

Vše na ranní směnu, možnost i brigádníky.

Do Kavárny na zámečku hledáme brigádnici, 
nejlépe seniorku, pro přípravu jídel a úklid.

Pracovní doba 14:00 až 20:00, kterýkoliv den v týdnu, 
sazba 120,- Kč/hod.

V případě zájmu přijďte osobně do kavárny kdykoliv 
od 10:00 do 19:00. Adresa: Karlovarská 49, Nejdek. 
Děkujeme.

Inzerce, sport

inzerce

CCvviiččeenníí  ssee  SSooňňoouu  ppřřii  TTJJ  JJIISSKKRRAA  NNEEJJDDEEKK  

vvee  šškk..  rrooccee  22002222//22002233  

           
              RRoozzppiiss  hhooddiinn::  

sskkuuppiinnaa kkddyy  zzaaččíínnáámmee ddeenn hhooddiinnaa//bbllookk  cceennaa  zzaa  11  bbllookk cceennaa  zzaa  ppoolloolleettíí
ženy 7. září 2022 středa 19,30–21,00 100,- Kč 1000,- Kč

děti 4–7 let 6. září 2022 úterý 16,00–16,50 - 300,- Kč
děti 8–11 let 8. září 2022 čtvrtek 16,00–16,45 - 300,- Kč

 
Cvičit budeme v tělocvičně ve Spolkovém domě, U Jeslí 565, Nejdek. 

Bližší informace obdržíte na 1. hodině! 
Těší se na Vás Soňa! 

CCvviiččeenníí  ssee  SSooňňoouu  ppřřii  TTJJ  JJIISSKKRRAA  NNEEJJDDEEKK  

vvee  šškk..  rrooccee  22002222//22002233  

           
              RRoozzppiiss  hhooddiinn::  

sskkuuppiinnaa kkddyy  zzaaččíínnáámmee ddeenn hhooddiinnaa//bbllookk  cceennaa  zzaa  11  bbllookk cceennaa  zzaa  ppoolloolleettíí
ženy 7. září 2022 středa 19,30–21,00 100,- Kč 1000,- Kč

děti 4–7 let 6. září 2022 úterý 16,00–16,50 - 300,- Kč
děti 8–11 let 8. září 2022 čtvrtek 16,00–16,45 - 300,- Kč

 
Cvičit budeme v tělocvičně ve Spolkovém domě, U Jeslí 565, Nejdek. 

Bližší informace obdržíte na 1. hodině! 
Těší se na Vás Soňa! 

Samurai Fight Club pořádá nábor do další sezóny
Buď součástí skvělého SAMURAI týmu, buď SAMURAI
Samurai Fight Club více než dvacet let provází světem bojového sportu děti od 
pěti let až do dospělosti. Učíme kickbox, plnokontaktní karate, jiu-jitsu. S námi 
můžete bojovat v ringu, na tatami o tituly mistrů republiky i o světové tituly. 
Trénuj se světovými i domácími šampióny! Náš kata tým se soustředí na umění 
kata. Tréninku se můžeš věnovat i rekreačně. Učíme děti nejen disciplíně a po-
vinnosti, ale také vzájemné toleranci, důvěře i sebedůvěře. Ukazujeme jim hod-
noty a učíme je úctě k autoritám a starším, stejně tak je učíme pečovat o mladší  
a chránit je. Dále se můžeš připojit do Cross Fit Box tréninku, volnočasové aktivity 
ve skvělém crossfitbox týmu. Kruhový, kondiční, funkční trénink, který je určený pro 
všechny začátečníky, pokročilé i elitní sportovce. Jsem SAMURAI.
Informace www.samurai-fight-club.cz nebo Facebook a Instagram 
 Samurai Fight Club.

Vedoucí klubu Václav Kolář, tel. +420604965358
Foto poskytl autor článkuCCvviiččeenníí  ssee  SSooňňoouu  ppřřii  TTJJ  JJIISSKKRRAA  NNEEJJDDEEKK  

vvee  šškk..  rrooccee  22002222//22002233  

           
              RRoozzppiiss  hhooddiinn::  

sskkuuppiinnaa kkddyy  zzaaččíínnáámmee ddeenn hhooddiinnaa//bbllookk  cceennaa  zzaa  11  bbllookk cceennaa  zzaa  ppoolloolleettíí
ženy 7. září 2022 středa 19,30–21,00 100,- Kč 1000,- Kč

děti 4–7 let 6. září 2022 úterý 16,00–16,50 - 300,- Kč
děti 8–11 let 8. září 2022 čtvrtek 16,00–16,45 - 300,- Kč

 
Cvičit budeme v tělocvičně ve Spolkovém domě, U Jeslí 565, Nejdek. 

Bližší informace obdržíte na 1. hodině! 
Těší se na Vás Soňa! 
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Šindelka, s.r.o. 
děkuje MAS Krušné hory, o.p.s. za podporu při realizaci 

PROJEKTU 

„Podpora farmy“ 
 

který je SPOLUFINANCOVÁN EVROPSKOU UNIÍ 

Z EVROPSKÉHO ZEMĚDĚLSKÉHO FONDU PRO ROZVOJ VENKOVA NA OBDOBÍ 2014 - 2020 
 

 

V rámci opatření 19. Podpora místního rozvoje na základě iniciativy LEADER (komunitně vedený místní rozvoj) 
 

 Podopatření 19.2 Podpora provádění operací v rámci strategie komunitně vedeného místního rozvoje 

Operace 19.2.1 Podpora provádění operací v rámci strategie komunitně vedeného místního rozvoje 

Fiche 2.  Investice do zemědělských podniků 
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